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ATA Nº 77 – 2 DE AGOSTO DE 2023 

 
ATA DA SEXAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL. 
 
Aos dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta e um minutos, no Plenário Deputado Júlio 

Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e 

segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Setenta e Seis da Sexagésima Quarta Sessão Ordinária. Pelo senhor 

primeiro secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício nº 18.045/23 do Ministério da Defesa; Ofício nº 16.163/23 do 

Ministério da Educação – Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; Ofício no 21.228/23 da Agência Nacional de Transportes 

Terrestres; Ofício nº 160/23 da Câmara dos Deputados – Deputado Vander Loubet; Ofício nº 786/23 da Secretaria de Estado de 

Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 377/23 do Conselho  Regional de Serviço Social – 21ª Região; Ofício 

nº 7.225/23 da Prefeitura Municipal de Campo Grande. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os 

Deputados Gleice Jane, Pedro Kemp, Coronel David e Zeca do PT. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Lidio 

Lopes, Junior Mochi, João César Mattogrosso e Renato Câmara. GRANDE EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro 

Kemp e Mara Caseiro. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em discussão única e votação nominal as seguintes proposições: 

Projeto de Resolução nº 14/23 de autoria do Deputado Professor Rinaldo; Projeto de Lei nº 192/23 de autoria do Deputado 

Junior Mochi. Foi aprovado em primeira discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 112/23 de autoria do Deputado 

Renato Câmara. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimentos de 

Moções de Pesar de autoria do Deputado Renato Câmara endereçadas aos familiares de Narciso França Lima; Ezio Lopes de 

Oliveira; Tania Maria Chaves Ribeiro Aleixo; Nilson Torraca de Almeida; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do 

Deputado João César Mattogrosso endereçada aos familiares de Rejane Tavares Soares; Requerimento de Moção de Pesar de 

autoria do Deputado Zé Teixeira endereçada aos familiares de Niwton Benites Cicalise; Requerimento de Moção de Pesar de 

autoria do Deputado Marcio Fernandes de José Marun Filho; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado 

Junior Mochi endereçada a Kemilly de Sandre Guedes, bailarina de apenas 13 anos de idade, que representará neste mês o estado 

de Mato Grosso do Sul, no maior evento do mundo (GYM NA ESTRADA 2023) para ginastas e bailarinos, que irá ser realizado em 

Amsterdã na Holanda; Requerimento de Moção de Repúdio de autoria do Deputado Pedro Kemp ao discurso de ódio proferido 

pelo Senhor Eduardo Bolsonaro, Deputado Federal (PL/SP), em razão de ter comparado professores a traficantes, fato ocorrido em 

evento do movimento pró-armas, no dia 9 de julho, em Brasília; Requerimentos de Informações de autoria dos Deputados 

Pedrossian Neto, Zeca do PT e João Henrique; Indicações de autoria dos Deputados Lucas de Lima, Rafael Tavares, Renato 

Câmara, Junior Mochi, João César Mattogrosso, Zé Teixeira, Marcio Fernandes e Pedro Kemp. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve 

oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a 

presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, dois de 

agosto do ano de dois mil e vinte e três. 
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Deputado GERSON CLARO 

Presidente 
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